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Фамилия, имя, отчество ________________________________________________________
Район, город __________________________________________________________________
Школа _______________________________________________________________________

Выберите правильный ответ (один или несколько)
1. Назовите правильные ответы.
А. Полное и неопровержимое знание о предмете — это:
1) объективная истина;
2) относительная истина;
3) критерий истины;
4) абсолютная истина.
Б. Процесс усвоения индивидом на протяжении его жизни норм и ценностей того общества, к которому он принадлежит, называется: 
1) адаптацией;
2) образованием;
3) воспитанием;
4) социализацией.
В. Гражданским правонарушением является:
1) дача взятки должностному лицу;
2) пропуск занятий без уважительной причины;
3) нарушение условий авторского договора;
4) нарушение правил дорожного движения. 
Г. Родоначальник философии человека:
1) Платон;
2) Демокрит;
3) Сократ;
4) Аристотель.
Д. Гражданка В. Очень любит ходить на продуктовый рынок около своего дома. Она там все про всех знает и подолгу беседует на различные темы с продавцами. Между тем, продукты для семьи приобретает, как правило, её супруг в супермаркете. Какие человеческие потребности реализуются в действиях гражданки В.?
1) Экономические;
2) социальные;
3) идеальные;
4) экзистенциальные.
Ответ: А - ______, Б - ________, В - _______, Г - _______.
2. Согласно КЗОТ испытательный срок не может быть установлен:
1) для лиц моложе 18 лет;
2) для молодых специалистов;
3) для инвалидов;
4) для беженцев.
Ответ: ___________.
3. Социальная общность, в основе формирования которой лежат признаки:
1) кровнородственные отношения;
2) этно-национальные связи;
3) демографические признаки;
4) профессиональные традиции.
Ответ: ____________________.
4. Укажите в ряду лишнее понятие:
1) первобытный строй;
2) рабовладельческое общество;
3) феодализм;                                            
 4) акционерное общество.      
Ответ: ____________.
5. Укажите верное суждение:
1) мораль возникла на основе правовых норм;
2) мораль сильна тем, что ее нормы охраняются законом.
Ответ: ______________.
6. Расположите понятия в логической последовательности:
1) государство;
2) социальное расслоение;
3) имущественное неравенство;
4) общественное разделение труда;
5) производящее хозяйство.
Ответ: __________________________.
7. Человеку в отличие от животных характерно стремление к:
1) сотрудничеству;
2) подражанию;
3) общению;
4) взаимопомощи.
Ответ: _________________.
8. Понятия, объединяющие приведенные ниже слова:
1) труд, творчество, игра, общение;
2) приятель, товарищ, друг;
3 вежливость, такт, приличие.
Ответ: 1) ______________________, 2)_______________________, 3)_______________
9. Для деятельности человека и поведения животного свойственно:
1) Проявлять эмоции;
2) Использовать природные материалы;
3) Создавать орудия труда;
4) Строить жилище;
5) Сознательно выбирать способы действий;
6) Преобразовывать окружающую среду;
Выбери для ответа варианты:  А -  1, 3, 4, 6;     Б - 1, 2, 4, 5;     В - 2, 3, 4;     Г - 1, 2, 3
Ответ: ___________________.
10. Назовите понятие, характеризуемое признаками:
1) не мыслит, а чувствует;
2) все принимает на веру;
3) нетерпима, агрессивна;
4) неспособна хладнокровно что-либо обсуждать.
Ответ: _________________________________. 
11.Что является для человека:
1) естественной средой обитания? _______________________________________________
2) новой средой обитания? _____________________________________________________
12. Кто в перечне «категории населения» включается в численность рабочей силы:
1) домохозяйки;
2) частично занятые на производстве;
3) не имеющие работы, но активно ее ищущие;
4) отбывающие срок заключения в тюрьмах;
5) работающие по гибкому графику;
6) работающие по вахтовому методу;
7)студенты дневного отделения.
Ответ: ______________________________.
13. Высшие органы власти современной РФ:
[bookmark: _GoBack]а) исполнительной________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
б) законодательной _______________________________________________________________
________________________________________________________________________________
в) судебной _____________________________________________________________________
______________________________________________________________________________

